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دعوة 

لتقديم بحوث وأوراق عمل* 

· يسر جمعية الاقتصاد السعودية أن تعلن عن موضوع ومحاور اللقاء السنوي الحادي والعشرون المتوقع عقده يوم الخميس 18 شعبان 1443هـ الموافق 21 مارس 2022م بقاعة مركز المؤتمرات بوكالة الأنباء السعودية (واس) بمدينة الرياض – المملكة العربية السعودية تحت عنوان:

(الاقتصاد الرقمي Digital Economy)

· أخر موعد لتقديم عناوين وملخصات البحوث وأوراق العمل: بتاريخ 13/6/1443هـ الموافق 16/1/2022م. 
· أخر موعد لتقديم البحوث وأوراق العمل في صيغتها النهائية: بتاريخ 27/7/1443هـ الموافق 28/2/2022م.
· إعلان برنامج اللقاء على موقع الجمعية: بتاريخ 14/8/1443هـ الموافق 17/3/2022م.
· المدعون للمشاركة في تقديم البحوث وأوراق العمل: الباحثين الاقتصاديين في الجامعات والمؤسسات الحكومية والخاصة في المملكة العربية السعودية.
· نشر البحوث وأوراق العمل: سيتم نشر البحوث وأوراق العمل التي ستقدم في اللقاء في مجلد مداولات اللقاء السنوي.
· ملاحظة:
(تتحمل الجمعية تكاليف السفر والإقامة للمشاركين ببحوث وأوراق عمل من داخل المملكة العربية السعودية).
اللقاء السنوي 
الحادي والعشرون لجمعية الاقتصاد السعودية
الذي سيقد بعنوان:

(الاقتصاد الرقمي Digital Economy)

يوم الخميس 18 شعبان 1443هـ الموافق 21 مارس 2022م
بقاعة مركز المؤتمرات بوكالة الأنباء السعودية (واس) 

بمدينة الرياض – المملكة العربية السعودية
مقدمة:

تعتبر الرقمنة إحدى ركائز اقتصاد القرن الحادي والعشرين، فقد أحدث التطور التكنولوجي السريع الذي عرفه العالم تأثيرا كبيرا في مجال الاقتصاد، حيث طرقت المنظومات التكنولوجية مختلف القطاعات الاقتصادية والخدمية وساهمت في تحقيق المزيد من المزايا لهذه القطاعات، منها سرعة الخدمات وكفاءتها وتطوير الابتكارات والحلول التي يحتاجها المجتمع وتحسين أساليب العمل الإداري والحكومي.

الرقمنة الاقتصادية:

الرقمنة هي الاعتماد الكثيف للخدمات الرقمية المترابطة من قبل المستهلكين والمؤسسات والحكومات، وقد أدت الرقمنة خلال الظروف الاقتصادية العالمية الأخيرة دوراً هاما في مساعدة صانعي السياسات في تعزيز النمو الاقتصادي وتوظيفها لتحسين معدلات الكفاءة والإنتاجية في الخدمات. 
هدفت رؤية 2030 على تحقيق التميز في الأداء الحكومي، ودعم التحول الرقمي، والإسهام في تنمية القطاع الخاص، وتطوير الشراكات الاقتصادية، وبناء مجتمع رقمي واقتصاد رقمي ووطن رقمي على نحو يضمن التحول إلى مجتمع رقمي مبني على إنشاء منصات رقمية لإثراء التفاعل والمشاركة المجتمعية الفعالة، واقتصاد رقمي لتطوير الصناعة وتحسين التنافسية والتأثير الإيجابي على الوضع الاقتصادي وتوليد الوظائف المعرفية وتقديم خدمات أفضل، ووطن رقمي لتحفيز الابداع من خلال استقطاب الاستثمارات والشراكات المحلية والعالمية في مجالات التقنية والابتكار.

وقد قامت المملكة بتحسين جودة الخدمات الرقمية المتقدمة للمستفيدين من خلال الشراكة مع القطاع الخاص لتوفير تغطية شبكة الألياف الضوئية لأكثر من 3.5 مليون منزل في جميع أنحاء المملكة وزادت حركة الانترنت خلال الجائحة بنسبة 30%.
هدف اللقاء:

يهدف لقاء جمعية الاقتصاد السعودية الحادي والعشرون إلى التركيز على الاقتصاد الرقمي كأحد العناصر التي أكد عليها برنامج التحول الوطني. فالتقنيات الرقمية المبتكرة جلبت فرص اقتصادية هائلة تعود على تحقيق الرفاه للمجتمع، وفي نفس الوقت يقابلها العديد من التحديات التي تحتاج إلى معالجه.

محاور اللقاء:

سيتضمن اللقاء عدد من المحاور التي تم بنائها على أسس توضح مفهوم الاقتصاد الرقمي والحلول المطروحة لمواجهة تلك التحديات من بناء بيئة قانونية محلية ودولية، بالإضافة إلى توضيح التحولات الرقمية المستحدثة في القطاع الخاص، ومناقشة مضامين أهداف التنمية المستدامة فيما يخص التحول الرقمي، ومواضيع التبادل التجاري والاستثمار ذات العلاقة،  وذلك بمشاركة متخصصين وخبراء في هذا المجال.
(1) مفهوم الاقتصاد الرقمي والتحديات التي تواجهه: 
يهدف هذا المحور إلى التعريف بالاقتصاد الرقمي وعلاقته بالتقنية والنمو الاقتصادي والتوظيف والتحديات التي تواجه هذه المفاهيم. 
(2) الأطر القانونية المحلية والدولية والأمن في الاقتصاد الرقمي:

يواجه الاقتصاد الرقمي العديد من التحديات المتعلقة بالخصوصية، وحقوق الملكية الفكرية، والأمن مما يستلزم خلق بيئة قانونية محلية ودولية للعمل على هذه التحديات.

(3) التحول الرقمي للقطاعين العام والخاص:
تهتم رؤية المملكة 2030 على تشجيع القطاع الخاص على الارتقاء بمستوى التقنية المستخدمة في قطاعاته، ويهدف هذا المحور بالتعريف بالتقنيات الرقمية في القطاع الخاص، واستخدامها في الاقتصاد السعودي.

(4) التجارة الدولية والاستثمار والاقتصاد الرقمي:

يهتم هذا المحور بالتحولات في الاقتصاد العالمي فيما يخص التجارة والاستثمار؛ والتوسع في التجارة الالكترونية، ومناقشة التحديات التي تواجه الاقتصاد المحلي في مواجهة تلك التطورات.
(5) دور التحول الرقمي في مواجهة جائحة كورونا:

التحول الرقمي أساسي في تقدم الدول وتسهيل الخدمات، وظهر ذلك جليا خلال أزمة كورونا التي اختزلت سنوات من عمر التحول، حيث كان لها دور كبير بوجه خاص في العمل والتعليم وتوفير الخدمات عن بعد. يهدف المحور إلى تحليل التحول الرقمي ودوره في مواجهة الجائحة وانعكاسات ذلك على الاقتصاد.
نموذج الاشتراك في
اللقاء السنوي الحادي والعشرون لجمعية الاقتصاد السعودية
الذي سيقد بعنوان:

(الاقتصاد الرقمي Digital Economy)

يوم الخميس 18 شعبان 1443هـ الموافق 21 مارس 2022م
في مدينة الرياض – المملكة العربية السعودية 
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